

## ПРОТОКОЛ

наради стосовно розгляду питання щодо здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері виробництва автомобільного пального

03.08.2021

час проведення з 10:30

(режим відеоконференції з використанням програми Webex)

### Присутні:

ПІБ	Посада
ШАХМАТЕНКО Роман Сергійович	заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів, головуючий
ГЕРЯ Інна Вікторівна	начальник відділу післяпроектного моніторингу та участі громадськості Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів
ВЕДМІДЬ Анастасія Іванівна	головний спеціаліст відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України
ПАЛАЗОВ Олександр Віталійович	директор департаменту регуляторної політики та підприємництва Міністерства економіки України
ЗАРУБА Дмитро Васильович	перший заступник Голови Державної екологічної інспекції України
ІГНАТОВ Олександр Миколайович	заступник директора департаменту – начальник відділу нагляду в металургії, машинобудуванні та енергетиці департаменту нагляду в промисловості і на об'єктах підвищеної небезпеки Державної служби України з питань праці
МАГАЛЕЦЬКА Владислава Валеріївна	голова Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів і захисту споживачів

ЛОРДКІПАНІДЗЕ Андрій Юрійович	заступник Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів і захисту споживачів
КОВАЛЬЧУК Андрій	начальник 7-го відділу 2-го управління Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України
ШВЕЦЬ Анастасія Федорівна	старший слідчий в особливо важливих справах 1-го відділу (зонального контролю) управління організації досудового розслідування Головного слідчого управління Національної поліції України
МАРЧЕНКО Юрій Васильович	в.о. заступника директора Департаменту контролю за підакцизними товарами, начальник управління контролю за виробництвом, обігом та ліцензуванням палива Державної податкової служби України
ГЕНДЛЕР Геннадій Геннадійович	заступник начальника управління – начальник відділу контролю за виробництвом та обігом пального управління контролю за виробництвом, обігом та ліцензуванням палива Департамент контролю за підакцизними товарами Державної податкової служби України

**Порядок денний:** обговорення питань щодо здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері виробництва автомобільного пального

**Виступив:** Шахматенко Р. С. привітав учасників наради та зазначив, що обговорення відбувається відповідно до доручення Кабінету Міністрів України від 29 липня 2021 № 36576/0/1-21 за результатами наради, проведеної під головуванням Прем'єр-міністра України 26 липня 2021 року щодо опрацювання питання стосовно здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері виробництва автомобільного пального.

Шахматенко Р. С. повідомив стосовно необхідності здійснення заходів державного нагляду (контролю) суб'єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері виробництва автомобільного пального органами державного нагляду (контролю). Було надано слово першому заступнику Голови Державної екологічної інспекції України Зарубі Д.В.

**Виступив:** Заруба Д.В. у своєму виступі наголосив стосовно необхідності здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) суб'єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері виробництва автомобільного пального органами державного нагляду (контролю) у зв'язку зі значною кількістю порушень дотримання вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища та надав переліки таких суб'єктів

**За результатами обговорення вирішили:**

1. Звернутися до Прем'єр-міністра України з метою надання доручення органам державного нагляду (контролю) в межах компетенції здійснити перевірку суб'єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері виробництва автомобільного пального у зв'язку з виявленими системними порушеннями та/або настанням події, що має значний негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров'я людини, захист навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави.

Додаток: 1. Перелік суб'єктів господарювання, які отримали ліцензії на право виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі паливом, та місць виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі паливом на території міста Києва на 43 арк. в 1 прим.

2. Перелік міні-НПЗ та нафтобаз на 1 арк. в 1 прим.

**Заступник Міністра захисту довкілля  
та природних ресурсів України**



**Роман ШАХМАТЕНКО**